Информирую, что с 01.07.2021 года за получением электронной подписи можно обратиться в Федеральную налоговую службу. Услуга по выдаче квалифицированной электронной подписи (далее – КЭП) оказывается бесплатно независимо от места регистрации заявителя в любой точке выдачи УЦ ФНС России или в точках выдачи Доверенных лиц УЦ ФНС России.

На территории Республики Саха (Якутия) действует 8 точек УЦ ФНС России для выдачи КЭП, в:

- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в г. Алдан по адресу: 678900, Саха (Якутия) Респ, Алданский у, Алдан г, Дзержинского ул, 21, 6;
- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в г. Ленск по адресу: 678144, Саха (Якутия) Респ, Ленский у, Ленск г., Ленина ул, 56;
- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в с. Майя по адресу: 678070, Саха (Якутия) Респ, Мегино-Кангаласский у, Майя с, Майинская ул, 2;
- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в г. Нюрба по адресу: 678450, Саха (Якутия) Респ, Нюрбинский у, Нюрба г., Энергетик кв-л, 67;
- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в п. Хандыга по адресу: 678720, Саха (Якутия) Респ, Томпонский у, Хандыга п, Геологов ул, 2, A;
- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в г. Мирный по адресу: 678170, Саха (Якутия) Респ, Мирнинский у, Мирный г., Солдатова ул, 19;
- ТОРМ УФНС России по Республике Саха (Якутия) в г. Нерюнгри по адресу: 678965, Саха (Якутия) Респ,, Нерюнгри г,, Геологов пр-кт, 77,2
- УФНС России по Республике Саха (Якутия) (202 мкр) по адресу: 677000, Саха (Якутия) Респ, Якутск г, 202 мкр, корп. 23.

Согласно Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» идентификация заявителя при первом получении КЭП в УЦ ФНС России осуществляется в точке выдачи (в любом налоговом органе, осуществляющем функции УЦ ФНС России) при его личном присутствии.

Также, за получением квалифицированной электронной подписи можно обратиться к Доверенным лицам УЦ ФНС России. Список Доверенных лиц УЦ ФНС России размещен на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru : «Деятельность» - «Иные функции ФНС России» - «Выдача КЭП (Удостоверяющий центр ФНС России)» - «Доверенные лица».